
Popuščanje pri uničevanju
koloradskega hrošča je samotaža
Koloradski hrožč tudi v našem okraju ni več

samo prazen strah, temveč je njegovo uniče-
•alno delo postalo gola 6tvarnost. Vsak trezen
clovek bi pričakoval, da se bo po tem odkritju
dvignilo vse prebivalstvo in napovedajo brez-
obziren boj temu najjvečjemu sovražn^^ naža
prehrane. Pričakovati je bilo, da se b ^ o od-
ločno zganili predvsem tisti, katerim je ta-
upana častna dolžnost neposredno Sčititi inte-
rese in koristi Ijudstva — to so odbornikl
krajevnih ljudskih odborov. Nekateri eo to res
storili, ša več pa je takih, ki so vaeli borbo
proti koloradskemu hrošiu 2a Salo in ao 1«
zaradl tega, da se ne bl moglo reči, da liso
ničesar storili, z nevoljo »poskužali« organt-
zirati preglede krompirišč, all pa niti »posku-
šali« niso.

KLO Cirkovci ima skupno 21 odbornikov. Ob
tem.velikem številu pa ni niti enega, ki bi vsa|
obvestil vaščane, da sa vrši množični preglec
kromplrišč. Kljub temu, da se pregled sploh
ni vršil, je administrator KLO že na«lednji dan
poslal poročilo z naslednjo vsebino: »KLO Cir-
kovci uradno potrjuje, da na območju tu-
kajšnjega KLO nismo našli koloradskega hro-
šča«. To dejanje KLO-ja nl samo sabotažnega
značaja, temveč je istočasno poizkus prevare
višjega organa ljudske oblasti. Prepričan sem,
da se v vsem okraju ne bo našel človek^ kl bi
okrajnemu izvršilnemu odboru oporekal pra-
vico, da celoten odbor najstrožje kaznuje.

Enako se je zadržal KLO Sv. Marjeta na
Dravskem polju, ki pa je bil vsaj toliko poštsn,
da ni poslal poročila o izvršeni akciji.

Na splošno moremo reči, da je bil množični
pregled krompirišč zelo slabo organlziran tudi
v vseh ostalih KLO-jih zgornjega Dravskega
polja: Sikole, Starše, Pleterje in Sv. Lovrenc.
Ce pomislimo, da Je prav v teh KLO-Jih krom-
pir glavna kultura ln se Je koloradski hrošč
v večjih množinah pojavil v neposredni bližini,
v Račah, OLO Maribor-okolica in drugod, mo-
rarno pasivno zadržanje predstavnlkov ljudske
oblasti in prebivalstva v tem predelu tem bol]
obsociti in uporabitl najostrejše mere, da »e
to ne bo več ponovilo.

Omeniti moram. še nekatere KLO, ki so po-
svetili zatiranju koloradskega hrošča vso paž-
njo. Predvsern je treba pohvaliti KLO: Vito-
marcl, Žetale, Slovenja vas, Gajevci, Bukovci
in Veliko Nedeljo. Posebno pohvalo zasluži
KLO Slovenja vas, kjer je posebno delaven
tajnik KLO tovariš Skofič, ki je preglede krom-
pirišč v polni meri izkori6til tudi za odbiro
semenskega krompirja, preka 10 ha.

Za danes dovolj, ponovno pa moram povda-
riti, da bomo poiskali vse tiste, ki hočefo na-
merno oškodovati ljudstvo. Ti gospodarski
škodljivci bodo najstrožje kaznovani. J. P.


